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FT 12-50

= AKKYMYnSATOpbl U3rOTOBJIEHbI  NO AGM
CTEK/I0BOJIOKOHHbIN cenapaTop)

* KnanaH n36bITO4HOro AaBneHns NoAAepXUBAET BHYTPU aKKyMysSTOPOB HeobXxoamMMoe AasneHune
ANS NpoTekaHusa peakumn pekoMbuHaumm (koadduumeHT pekombuHaunm 6onee 99%).

= [onus BOAbI He TpebyeTcs B TeYeHWe BCEro cpoka Cnyxbbl

*  OCHOBHbIM MPEVMYLLECTBOM aKKyMynsTopoB cepun FT sBnsieTca ppoHTanbHOe pacrnonioxeHue
BbIBOAOB, YTO MO3BONSET YyCTaHaB/MBaTb MX B TeNEKOMMYHUKAUMOHHbIE wWwKadbl U CTOWKK, a
TaKXe 3HauMTeNnbHO obneryaeT MOHTaX U TeXHUYEeCKoe 06CnyXMBaHMe.

*  AKKYMYNSTOpbl NpeAHasHayeHbl A8 UCNOoNb30BaHWS Ha 06beKkTaxX CBSA3N U TeIEKOMMYHUKaLUWNA.
MoryT npuMeHsiTbCS B cuUCTeMax 6e30MacHOCTM, KOHTPONs U ynpaBleHWs AOCTYMNoM, Ha
KenesHowu aopore, B HepTerasoBoi 0Tpacan 1M B Apyrnx 061acTsax NpoMbILIEHHOCTHU.
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MakcuMasnbHbIi TOK paspsga
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- PEXWM MOCTOSIHHOIO noA3apsaa 13,50-13,68 B
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KoHeuHoe Bpems paspsiga Tun BbIBOAA
Hanps>XxeHne, | 15 ypy 30 MUH 45 MUH 1y 3y 5y 104
B/anem ™
1,658 82,7 55,5 42,7 34,5 14,3 9,19 5,03 m&
1,70 B 77,1 53,3 41,4 33,8 14,1 9,13 5,02
1,75 B 71,6 51,2 40,1 33,1 13,8 9,06 5,01
1,80B 66,0 49,0 38,8 32,4 13,6 9,00 5,00

M3

PA3PSA[, MNOCTOSAHHOWM MOLLUHOCTbIO, BT/6n0k (25°C) a4

KoHeuHoe Bpemsa paspsaa B-M6
HanpsbkeHue, 15 MUH 30 MUH | 45 MUH 1y 24 3y 5y
B/anem

1,65B 906 642 496,2 402,6 230,4 169,2 110,4

1,70 B 858 612 478,8 391,8 227,4 | 167,4 109,2

1,75B 810 587,4 461,4 381 225 164,4 108,6

1,80 B 762 560,4 444,6 370,2 222 162 107,4




